

# 争做一名优秀的新闻工作者

## ——寄语全市新闻工作者

中共信阳市委书记 郭瑞民

今天,是广大新闻工作者的节日——第十四届中国记者节。在此,我谨代表市委、市人大、市政府、市政协,向辛勤工作在全市新闻战线的同志,致以节日的祝福和亲切的问候!

长期以来,全市广大新闻工作者记录历史,讴歌时代,传播资讯,服务人民,为全市经济社会发展营造了良好的舆论环境。市委、市政府是满意的,广大群众是满意的。

在这个节日里,我们不但要回顾成绩,更要认清肩负的职责使命,确立新追求,增添新活力。

要始终把握正确舆论导向。舆论导向

正确,是人民之福。全市各新闻单位及广大新闻工作者,要认真学习贯彻落实习近平总书记8·19讲话精神,全面贯彻落实讲话中有关新闻宣传的一系列新思想、新观点、新要求,旗帜鲜明地坚持党性原则,坚持政治家办报、办刊、办台、办新闻网站,坚持把正确舆论导向摆在首要位置,宣传党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,宣传中央和省市委关于形势的科学分析判断,宣传中央和省市委重大工作部署,围绕统一思想、凝聚共识发挥应有作用。

要更好地服务发展大局。当前,信阳正处在进一步加快发展的关键时期,全市广

大新闻工作者一定要胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点,做到因势而谋、因势而动、顺势而为,大力宣传我市在推动“三化协调”、四化同步进程的新探索、新成就,特别是要引导全市上下更多地关注工业、学习工业、研究工业、支持工业,凝聚各方面力量,有力促进经济社会更好更快发展,为确保我市实现与全国、全省同步全面建成小康社会的宏伟目标贡献力量。

要进一步锤炼过硬的本领和作风。有本领、作风硬,才能出好的新闻作品。这就要求在新、准、快、活、好上下更大功夫。新,就是每一篇新闻作品都要有新意,给人以新启示;准,就是依据事实,准确表达,提高

可信度;快,就是对发生的新闻及时跟进,及时报道;活,就是语言鲜活,有感染力、吸引力;好,就是有好效果,传递正能量。“走基层、转作风、改文风”活动是创新新闻宣传工作、落实“三贴近”原则的重要举措,也是加强新闻工作者提升业务能力、转变工作作风的有效途径。任何一名有抱负、有追求、有作为的编辑记者,都应当多到基层、常到一线,深入了解市情、体察民情,感悟生活的真谛,讴歌人民的创造,做无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀新闻工作者。

祝愿全市新闻工作者工作顺利,生活幸福!

# 累了,请你进来歇歇脚!

### 本报倡议设立的首批30个“环卫工人爱心休息站”挂牌



挂牌现场。本报记者 赵锐 摄

信阳消息(记者 赵锐)11月6日,由信阳日报社发起倡议设立的我市首批30个“环卫工人爱心休息站”正式挂牌。至此,市中心城区1000多名环卫工人有了自己专属的歇脚点。以后,环卫工人在街头劳累时,可以进去休息。

被称为“城市美容师”的环卫工人,一年中无论严寒酷暑,每天都要面对长时间和高强度的劳动,累了只能在马路边上歇一会儿。为解决环卫工人歇脚、喝水的难题,信阳日报社党委在第十四个中国记者节来临之际,召开专题工作会议,把设立“环卫工人爱心休息站”作为迎接记者节的一项重要工作,并安排记者深入一线采访调查,寻求解决办法。10月23日,本报刊发了题为《请给环卫工人一个遮荫挡风的地方》的报道,并向全市各界爱心人士发出倡议,号召为环卫工人献上一份爱心。倡议发出后,在社会上引起强烈反响,许多企业及爱心人士纷纷来电来函,表示愿意为环卫工人提供一个休息的场所。

当天上午,挂牌仪式在市供水集团公司举行。该公司总经理李福贵告诉记者,给环卫工人提供一个歇脚、喝水的地方,是我们公司义不容辞的责

任。环卫工人为我们城市付出了那么多艰辛劳动,就应该为他们提供一个休息的地方。走进崭新歇脚点的环卫工人刘大姐激动地说:“有了这个地方,以后遇到刮风下雨,或者渴了累了,就不用再担心了。”

市环卫处主任张涛告诉记者:“这个橘红色的环卫工人歇脚点标示牌,是我们连夜赶制的。你看,爱心休息站的牌子下面有个‘爱心’,就是希望更多的人来关心环卫工人。小小的一个歇脚点,既是一份承诺,更是一份对环卫工人的贴心关爱,是爱心单位社会责任的体现。目前,在信阳日报社的呼吁和关心下,我们已经收到50多家企业和私营企业主提出的申请,纷纷表示愿意提供场所设立爱心休息站。我相信,有社会各界的关心和爱心人士的支持,一个尊重环卫工人、关爱环卫工人的氛围,将会在信阳越来越浓。我们绝不辜负社会各界对环卫工作的支持,一定再接再厉,把魅力信阳装扮得更加亮丽。”

目前,我市首批设立的30个“环卫工人爱心休息站”,已分别在全市东方红大道、东风路、工区路等20多条道路上投入使用。

## 服务大众 情系民生 中国民生银行信阳分行今天正式开业

信阳消息(记者 刘方 通讯员 李勇)11月8日,中国民生银行信阳分行正式开业,成为第一家进驻我市的全国性股份制商业银行。信阳分行是中国民生银行郑州分行在河南省设立的第四家二级分行,设立信阳分行是民生银行经过慎重考虑和充分的市场调研后作出的重要选择,充分证明民生银行看好我市良好的经济发展势头以及在民生领域取得的长足进步。民生银行信阳分行开业后,将秉承“服务大众,情系民生”的企业宗旨,以优良的体制机制、突出的创新能力、先进的经营理念、特色的金融产品,服务政府、企业和社会公众,努力为我市经济社会发展贡献金融智慧。

中国民生银行于1996年1月12日在北京正式成立,是一家综合实力跻身全球企业500强,在香港和上海两地上市的全国性股份制商业银行。成立以来,民生银行始终遵循“开动脑筋办银行,规矩矩办银行,扎扎实实办银行”的经营原则,将政府机构、公司企业、民营企业、小微企业、社会公众等作为目标客户群,针对不同的客户群均有自己特有的创新产品和服务,拥有公司金融、贸易融资、“民生财富”、“商贷通”等大批知名品牌产品,努力满足各类客户融资、结算、理财等全方位金融需求,该行一直具有很高的品牌知名度和市场美誉度。民生银行拥有良好的公司治理机制,先进的科技网络,注重人才的培养和激励,其经营规模和经营效益连年高速增长,先后荣获中国上市公司董事会“金圆桌奖”、“最佳小微企业服务奖”、“最佳服务私人银行奖”、“最佳零售银行奖”、“最佳营销与服务团队奖”、“最受尊敬银行奖”等奖项。截至今年9月,民生银行总资产由十几亿增长到3.3万亿,创造了持续健康快速发展的奇迹。

中国民生银行郑州分行成立于2008年6月19日,现拥有分支机构28家,其中二级分行4家。5年来,郑州分行牢记“为客户创造价值、为股东创造收益、为员工创造未来、为社会创造财富”的光荣使命,紧紧抓住中部崛起、河南振兴的历史机遇,将自身发展目标与地方经济社会发展

目标紧密融合,经营发展创造了民生银行系统的多个第一,不仅被河南省主要媒体誉为河南银行业的“民生现象”,经营成果也被省主要领导称为“前无先例,后启来者。”

当前,我市正处于全面实施《中原经济区建设纲要》和“十二五”规划的关键时期,市委、市政府以“魅力信阳建设”为抓手,形成以高端制造、新型建材、绿色食品为主导的产业集聚群,电子产业、文化旅游产业快速崛起,生产总值连年以两位数增长,成为我省区域发展的后起之秀。民生银行信阳分行在信阳经济快速发展的重要时期来到信阳,将认清使命,找准定位,着力打造与政府、企业、公众合作的高效平台,用自身的特色、产品与服务帮助客户提升价值。

筹建阶段,信阳分行即明确了通过支持我市经济建设创特色银行,以积极发展小微企业信贷等做特色业务,以全方位金融服务银企互动建特色机制的经营思路,围绕我市经济发展与规划、金融市场与结构、客户类型与需求、支持重点与产品等开展了全方位的调查研究,制订了整体业务发展规划,全力为辖内重点企业、重点项目、产业集聚区、农村改革发展综合试验区和城乡居民建设提供金融支持与服务。未来3年,民生银行信阳分行计划向我市基础建设、重大工业、重要招商引资、特色产业、农业产业、文化旅游、教育医疗、中小企业、微型企业及个体工商户提供百亿以上的信贷支持。

民生银行,关注民生。筹建同时,信阳分行作为试点分行,在我市浉河区、平桥区、羊山新区等地同步建设10家“小区金融服务站”,并将在2013年年底全部开业运营,为社区居民和周边商户提供自助交易、电子商务、电子服务体验、业务咨询、便民增值及休闲娱乐服务,可满足社区多元化的客户群需求。

中国民生银行信阳分行成立之后,将在上级行以及市委、市政府、人民银行、监管部门的正确领导下,发挥优势,创新思路,主动作为,积极提供特色和差异化的现代金融服务,实现与广大客户的“共赢”发展,走在魅力信阳建设金融生力军的前列。

### 声明

兹有邱伟的营业执照正、副本(证号:411503601010088),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳五五营销运作有限公司营业执照正本(注册号:411502100005051),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有谢新才、夏仕丽之女谢宛好,于2011年5月15日在固始县妇幼保健院出生,其医学出生证明(证号:K411189171),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有胡店乡赵庙村王瑞付卷烟网络店烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411503101084),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳鑫鑫公路交通工程有限公司营业执照副本(注册号:411500000004477)和行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。